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Parce que les questions concoctée par Agnes et Séverine doivent passer a la postérité, les voici :

1° Trouver les prénoms des compositeurs ci-apres :

BORODINE Aleksandr (il n'y a pas de faute. C'est I'orthographe correcte).
BRUCKNER Anton

KODALY Zoltan

ROSSINI Gioacchino

2° De quel instrument jouait INGRES Jean Auguste ?

Pas du violon mais du pinceau. C'était un peintre francais 1780-1867

3° Serge GAINSBOURG s'est inspiré du mouvement d'une symphonie pour mettre en musique la chan:

C'est le 3¢éme mouvement de la 3eme symphonie de BRAHMS

4° En quelle année a été crée 'HARMONIE MUNICIPALE de TREVOUX ?

En 1901

5° Quelle est la médiante de la gamme de mi mineur ?

Réponse : SOL
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6° Quel poids fait :

* une clarinette si bémol ? 820 g
* une flGte traversiere ? 400 g

7° Quelle est la hauteur d'un saxophone ténor ?

Réponse : 82,50 cm

8° Quelle ville est associée au développement du jazz ?

Réponse : LA NOUVELLE ORLEANS

9° Le cervelas est également un instrument de musique, mais duquel se rapproche-t-il ?

Du hautbois

10° Le flageolet est I'ancétre de quel instrument ?

C'est le précurseur du piccolo

N.B. Le flageolet et le cervelas sont des instruments des XVII et XVIII siecles.
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